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Ata da 38' Reuniâo de diretoria da V gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19'
Região, realizada no dia 1l de julho lle 2023;

Ao décimo primeiro dia do mês de julho de 2023, às 14 horas e 30 minutos, realizou-se a
Reunião de diretoria n' 38 do V plenririo do CRPl9, em sua sede Rua Osvanda Oliveira Vieira,
no 128, bairro Pereta Lobo, AracajúSE, CEP 49050-550. Se fizeram PRESENTES os
membros da Diretoria: Adriano Ferreira Barros (presidente), Jameson Pereira Silva (vice-
presidente), Mrírio Silvio de Souza Fraga (secretário), Alberto de Jesus Orge Rocha
(Tesoureiro), Adriana Gomes do Nascimento (Presidente da COE), e Priscilla Teodoro Teixeira
(presidente da COF), e no suporte aos conselheiros esteve presente Lucia Maria Sampaio Costa
de Alburquerque (gerente administrativa). Deu-se inicio à reunião com as seguintes PAUTAS:
1. Apreciação da ata anterior: Foi realizada a leitura da ata anterior; Encaminhamento:
aprovada;2. Informes financeiros: No dia da reunião os valores foram os seguintes: saldo
bancririo em conta corrente RS 14.576,66 e em conta poupança R$ 923.610,62 3. - Oficio-
Circular n" 2603l2023lAudiúoria/CGEST-CFP: referente a auditoria de avaliação e

orientação, após encerramento do processo de auditoria realizado no conselho regional de
psicologia da 19 região o CFP encamiúa o relatório contendo os achados e respectivas
oportunidades de melhoria dos controles avaliados; Encaminhamento: a diretoria do CRPI9
recebe o documento da auditoria e analisará o documento com o objetivo de melhorar fluxos e
procedimentos realizados nesta autarqui4 assim o presidente do regional o seúor Adriano
Barros realizani reunião junto a gerencia administrativa e a coordenadora contábil-financeira
para ajustes necessiirios do regional as recomendações encaminhada pela auditoria intema. 4. -
OÍicio-Circular n" I26|2023|GWCGEST-CFP: refere-se a convite para a pleniíria negra,
aquilombamento da psicologia: corpos-territórios de afetos- política- resistência e
ancestralidade a ser Íealizada dia 28 e 29 de julho de forma hibrida na sede do CFP e através
do Google meet; Encaminhamento: o conselho regional de psicologia da 1f região estará
representado presencialmente pela Conselheira Sara e pela colaboradora da comissâo de
psicologia e relações étnico-ràciais Barbara Santana Ribeiro. 5. Núcleo Psicanalítico de
Àracaju: trata-se de solicitação de patrocínio para realização do )O( jomada de psicanalise de
Aracaju a ser realizada dias 20 e21 de outubro no hotel Del canto; Encaminhamento: diante
do orçamento de 2023 não previa patrocínio a eventos externos o regional não poderá patrocinar
com o evento neste ano.6. Divulgação palestras CIJ TJSP: refere-se a solicitação de apoio
institucional para dilulgação de palestras realizadas pelo tribunal de justiça de São Paulo.

Encaminhamento: O CRPI9 compreende como importante a realização de palestras,

webnários, entretanto como a referida atividade não possui relação com práticas profissionais

da psicóloga a autarquia não dirulgará em suas redes tais informações. 7. Oficio CRO-SE
n'00551 2023: O Conselho regional de odontologia convida o presidente do CRP para

prestigiar a cerimônia de abertura do evento III Simpósio de Odontologia Hospitalar de Sergipe
que ocorrerá as 08h do dia 28 de julho de 2023. Encaminhamento: O conselheiro vice
presidente Jameson Pereira representará o CRP l9 na ocasião da abeúura do importante evento

realizado pelo CRO. 8. O que Ocorrer: 8.1 a diretoria do CRP19 compreendeu como
importante as reuniões realizadas entre o CFP e o regional no último final de semana,

possibilitando a autarquia federal a compreensão da realidade local; a reunião na sexta feira 07

de julho junto a diretoria ampliada do regional possibilitou melhor compreender e como atuar
paÍa uma melhor gestão da autarquia, sendo um ponto levantando sobre a importância da

modificação urgente do critério dos portes. No sábado 08 dejulhojunto ao pleniirio possibilitou
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ao CFP coúecer quem são as profissionais que abraçaram contribuir para defender e fortalecer
a psicologia sergipana e brasileira. Nada mais havendo a trataÍ a reunião encerrou as 17 e 20
minutos, sendo lavrada essa ata que será assinada por mim, Mririo Sitvio de Souza Fraga
(CRP19/3000), conselheiro Secretiírio e pelas(os) demais conselheiras(os) presentes.

AracajúSE, 1l dejulho de 2023
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